



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B6 台南文教)

刊載日期：105年08月17日

記者：羅玉如

# 雙軌生夏令營 輕鬆一下

安排參訪虱目魚主題館、安平老街等景點 17名優異學生接受表揚

記者羅玉如／台南報導

勞動部一百零一年起推動雙軌訓練旗艦計畫，讓大學生可兼顧升學與就業，四年來雲嘉南區已有千餘學子受惠。十六日勞動部發展署雲嘉南分署與南市工策會開辦暑期人文探索營，帶領兩百多位雙軌生走訪南市古蹟、博物館及安平老街。另選出十七名品學兼優的雙軌生，接受雲嘉南分署長柯呈枋、台南市長賴清德表揚，氣氛熱烈。

勞動部全台各分署四年開始推動雙軌訓練旗艦計畫，其中勞動力發展署雲嘉南分署轄內計有一千零九十三名學生參與，今年六十五名首屆雙軌生畢業。

雲嘉南分署表示，雙軌生每週三到四天工作，兩天到校上課，暑假期間學子們終於可稍微喘口氣。為了讓平時行程滿檔的訓練生也有機會體驗通識課程，十六日雲嘉南分署與南市工策會針對雙軌生舉辦人文探索體驗營，安排參訪虱目魚主題館、安平老街、億載金城等景點，計有兩百四十一人參加。

另也選出一〇四學年度各校成績優異及入選「讓夢想出發」成功案例的十七名訓練生接受表揚，肯定他們辛苦工作也不偏廢學業的態度。

八十六年次的傅鞠涵入選「讓夢想出發」專刊成功案例之一。她希望減輕家裡負擔，打算念國立學校，高中選讀機械相關科系，從此在工廠與車床銑床等機台為伍。參加雙軌計畫後，工廠、學校兩邊跑，辛苦卻無須再向父母伸手要錢，慶幸當初的決定。白白淨淨的女生操作機台，令人刮目相看。工作認真，也讓她爭取到每月加薪一千五百元，「有努力就有收穫」，讓傅鞠涵更加肯定雙軌計畫。



← 勞動力發展署雲嘉南分署與南市工策會針對雙軌訓練生開辦暑期人文探索營，參加者合影留念。(記者羅玉如攝)